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Ο Μαυροβουνίου Ιωαννίκιος στην καθέδρα των 
Σέρβων Πατριαρχών στο Πέτς
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και 
Παραθαλασσίας κ. Ιωαννίκιος τέλεσε στις 14 Δεκεμβρίου Θεία 
Λειτουργία στην καθέδρα των Σέρβων Πατριαρχών στο Πέτς.

Στο κήρυγμά του, ο Μητροπολίτης δίδαξε ότι πρέπει να είμαστε ευγνώμονες στον 
Θεό για όλα, να βλέπουμε το καλό στις ψυχές των πλησίον μας και να προσέχουμε 
από όλα τα κακά.

Στη συνέχεια ανέφερε ότι παρά τα πολλά προβλήματα, τις πολλές δυσκολίες στη 
ζωή, ας μάθουμε να ευχαριστούμε τον Θεό για όλα, γιατί σε αυτόν τον κόσμο και 
σε αυτή τη ζωή, ο Θεός δίνει άφθονα τη χάρη Του, το έλεός Του. Όπως τόνισε, ο 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=30


Θεός είναι ένας ελεήμων πατέρας που θέλει να βλέπει τα παιδιά Του 
συγκεντρωμένα και να υπάρχει ανάμεσα στα παιδιά Του αγάπη και ομοφωνία, 
ενότητα, καθώς και να έχουν την προθυμία να αναζητούν το καλό και να κάνουν 
το καλό. Έτσι το καλό πολλαπλασιάζεται αν δεν το κάνουμε μόνο για τον εαυτό 
μας, αλλά αν εργαζόμαστε μαζί για το καλό και όλοι μαζί κάνουμε το καλό, τότε οι 
δυνάμεις μας ενώνονται και πολλαπλασιάζονται.

Έπειτα ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι στα Προσκυνήματα του Πατριαρχείου 
Πετς προσέρχονται περισσότεροι πιστοί απ’ ότι  στην εποχή που ονομαζόταν εποχή 
ελευθερίας και ευημερίας.

όπως υπογράμμισε, ο λαός, παρά όλες τις δοκιμασίες και τις δυσκολίες, δεν έχει 
ξεχάσει τις ρίζες του, δεν έχουν ξεχάσει το Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια, και 
ιδιαίτερα την έδρα του Πατριαρχείου στο Πέτς, τη Μονή Ντέτσανι και τη 
Μονή Γκρατσάνιτσα.

«Είθε ο Θεός να ενδυναμώσει τον σερβικό λαό μας παντού στον κόσμο, ιδιαίτερα 
στο Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια, έναν σταυρωμένο λαό, αλλά και έναν σπουδαίο 
λαό, θεοσεβούμενο, που έχει πάντα ελπίδα και αφοσίωση πάντα στην αγαθότητα 
του Θεού», είπε ο Μητροπολίτης.

Ο Σεβασμιότατος κάλεσε όλους να μετανοήσουν για τις αμαρτίες τους και 
ανέφερε ότι πάντα υπάρχει περιθώριο για βελτίωση γιατί αυτό ζητά ο Κύριος απο 
εμάς.

Μετέφερε την ευλογία και τους χαιρετισμούς του Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. 
Πορφυρίου, καθώς και τους χαιρετισμούς της βασιλικής οικογένειας 
Καραγιώργεβιτς, και ευχήθηκε σε όλους υγεία και κάθε ευλογία.
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